[Je voor- en achternaam]
[Je adres]
[Postcode] [Plaatsnaam]
[Telefoonnummer]

[Organisatie]
tav [naam contactpersoon]
[Adres]
[Postcode] [Plaatsnaam]


Datum: [Datum]
Onderwerp: [onderwerp van je motivatiebrief]


Beste [naam contactpersoon],
Met veel belangstelling las ik de openstaande vacature als Pedagogisch Medewerker op [website.nl], en heb ik vervolgens direct telefonisch contact opgenomen. Naar aanleiding van ons prettige gesprek maak ik middels deze motivatiebrief mijn interesse kenbaar voor een rol binnen jullie kinderdagverblijf.
Op dit moment ben ik werkzaam als activiteitenbegeleider bij [organisatie] en help ik bij het organiseren en entertainen van cliënten. Hoewel ik deze baan met veel liefde en passie uitoefen, ben ik op zoek naar een baan die aansluit bij mijn vooropleiding: Pedagogisch Medewerker Kinderopvang niveau 4. In 2019 heb ik deze opleiding met succes afgerond.
Gedurende mijn studieperiode heb ik bij verschillende kinderdagverblijven als bbl-leerling stage gelopen. Zo heb ik praktijkervaring opgedaan en weet ik nu precies hoe je kindergroepen begeleidt, en een veilige en betrouwbare sfeer creëert.
In mijn vrije tijd ben ik veel bezig met zelfontwikkeling. Zo houd ik van boekjes als: ‘MINDGYM voor Kids‘ of ‘Omdenken in opvoeding‘. Mijn ex-docenten omschreven mij ook als een leergierige en ambitieuze studente. Volgens mijn vorige werkgevers ben ik een zorgzaam, energiek en toegankelijk persoon.
Ik zou graag een bijdrage willen leveren in de kinderopvang. Hopelijk heb ik u in deze motivatiebrief overtuigd, en kan ik mijn CV en motivatie in een kennismakingsgesprek toelichten.
Met vriendelijke groet,
[Je voor- en achternaam]
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